



JHV am 25.02.2024

11.00 Uhr Haupthaus Hermann-Hesse-Str. 82 Schönholz

Anwesend:

Heino Hanisch, Sabrina Kubas, Ursula Orth, Thomas Post, Katrin Schreiber, Claudia Borchert, Ralf Bergmann, Ralf Peschke, Katrin Peschke, Uwe Sommer, Heidrun Schroth, Karsten Wolter, Dagmar Celik, Christoph Schroth, Olaf Hägler, Bernd Wolff, Jason Jahnke, Tobias Post, Max Becker, Enrico Arnold

Stimmübertragungen:

- von Susanne Wolff an Bernd Wolff
- von Boon Schreiber an Katrin Schreiber

- Beginn: 11.13 Uhr
- Insgesamt 20 Mitglieder anwesend, davon 20 stimmberechtigt

- Gesamte Stimmanzahl: 22

TOP 1: Ladung ordnungsgemäß, Versammlung beschlussfähig

- festgestellt: mehr als 1/3 der Mitglieder anwesend

TOP 2: Jahresbericht des Vorstands für das vergangene Jahr

- siehe Anlage

TOP 3: Finanzbericht des Schatzmeisters

- siehe Anlage

TOP 4: Bericht der Kassenprüfer

- Kassenprüfung durch Katrin Peschke und Jason Jahnke
- stichprobenweise Prüfung ergab keine Beanstandungen

TOP 5: Aussprache zu den Berichten

- Feedback zur Schönholzer Bogenjagd: weitgehend positiv
Dank von Thomas an alle helfenden Hände und die Zusammenarbeit im Vor- und Nachfeld

TOP 6: Wahl eines Versammlungsleiters

- Thomas Post - einstimmig

TOP 7: Entlastung des Vorstandes

- offene Abstimmung
- Entlastung Kassierer: einstimmig, 1 Enthaltung
- Entlastung des Vorstandes: einstimmig mit 3 Enthaltung





TOP 8: Diskussion zur derzeitigen Situation im Verein

- Holztransport hat durch mangelnde Rückmeldung und Bereitschaft der Vereinsmitglieder nicht stattgefunden, wodurch dem Verein kein günstiges Holz verschafft werden konnte
- allg. mangelnde Beteiligung bei solchen Einsätzen
- hohler Baum neben dem Haus – evtl. Einsturzgefährdet - Ralf Peschke erkundigt sich beim Gartenbauamt
- Thema Motorsäge – Heino würde sich anbieten einen Kettensägelehrgang zu machen, da bis jetzt nur 1 Person aus dem Verein einen Schein dafür hat, die aber zeitmäßig keine ausreichenden Kapazitäten im vergangenen Jahr dafür hatte

TOP 9: Neuwahl des Vorstandes

- Zur Wahl vorgeschlagen:
- 1. Vorsitzende: Christoph Schroth
- 2. Vorsitzende: Dagmar Celik
- Schatzmeister: Olaf Hägler
- Schriftführer: Heino

Wahl des 1. Vorsitzenden: Christoph Schroth	einstimmig, 1 Enthaltung
Wahl des 2. Vorsitzenden: Dagmar Celik	einstimmig, 1 Enthaltung
Wahl des Schatzmeisters: Olaf Hägler	einstimmig, 1 Enthaltung
Wahl des Schriftführers: Heino Hanisch	einstimmig, 1 Enthaltung

Alle nehmen die Wahl an.

Beisitzer werden in dieser Periode nicht gewählt.

TOP 10: Diskussion über die Vereinsziele für das laufende Jahr

- Sommerfest und Vereinsmeisterschaft im Sommer am selben WE
- Bogenjagd wahrscheinlich im Oktober oder November, Bogenjagdparcours am Sonntag darf von den Vereinsschützen ggf. noch vor dem Abbau geschossen werden
- Event Burgerstürmung in Ziesar am 3.September-WE
- Strohwand soll fertiggestellt werden
- Bänke sollen dieses Jahr gebaut werden
- sollte Ziesar 1 Woche später stattfinden, soll der Tag der offenen Tür auf unserem Schönholzer-Gelände durch Vereinsmitglieder unterstützt werden
- Neumitglieder in die Gemeinschaft integrieren, Aufnahme von Neumitgliedern über Einführungskurs (Heino und weitere) und Integration über ALLE Vereinsmitglieder und nicht 1 oder 2 feste Ansprechpartner, wie das in der Vergangenheit der Fall war

TOP 11: Abstimmung und Genehmigung des Finanzplanes für das laufende Jahr

- siehe Anlage





TOP 12: Verschiedenes, Termine

Verschiedenes:

- Strohwand muss noch fertiggestellt werden (neue Ballen zum Auskleiden werden benötigt)
- Sommerfest (Orga: Kathrin)
- Bürgerstürmung in Ziesar (Katrin und Ralf ziehen den Hänger)
- zu diesem Zeitpunkt keine Weihnachtsfeier geplant
- Reparatur Lampen (Orga: Heino)
- 1 Termin für Pfeilebau und Inventur des Schuppens (vor Ziesar)
- Website wird von der ehem. Schriftführung abgegeben (geht vorerst an den Vorstand z.H. Christoph)
- Mittelalterhochzeit von Ralf Peschkes Neffe am 7. September auf Burg Rabenstein – wer mitwirken möchte, darf sich melden

Termine:

- | | |
|--|-----------------------------|
| • Arbeitseinsatz | 23./24. März (10 Uhr) |
| • Vorbereitung Sommerfest | vs. 8./9. Juni |
| • Sommerfest / VM | 15. Juni |
| • Arbeitseinsatz (Pfeile bauen) | 31. August (10 Uhr) |
| • Bürgerstürmung Ziesar | vs. 14. / 15. September |
| • (Zur Info) Tag der offenen Tür (Gelände) | 14. September |
| • Bogenjagd | vs. 12. Oktober |
| • Arbeitseinsatz (v.a. Laub fegen) | 23. / 24. November (10 Uhr) |
| • Weihnachtsfest | evtl. 30. November |

Versammlung endet um 13:56 Uhr

Berlin, den 25.02.2024

Christoph Schroth 1. Vorsitzender
Dagmar Celik 2. Vorsitzende

Sabrina Kubas, Schriftführerin

